
Ceangaliul 
singuratiC 

e sapiosexual
În 2016, am scris un text despre 

buzificarea panaramezelor și pizdi-
ficarea bărbatului. Chiar așa se nu-
mea, “Pizdificarea bărbatului”. I-a 
plăcut mult bietului Dan Mucenic. 
La o lansare de carte, înainte să zic 
și eu trei prostii, Mucenic mă tot în-
ghiontea: “trebuie să arunci două 
vorbe și despre pizdificarea bărba-
tului, e o temă de interes planetar.”

Reiau câteva rânduri. Panarame-
zele “pot fi admirate pe facebook, 
când se etalează în selfie. Pun bu-
ze, așa se spune, pun buze în poze. 
M-am interesat cum realizează ace-
le capodopere bucomaxilofaciale. 
Întâi exersează la oglindă. Adică se 
strâmbă în baie. Apoi se schimono-
sesc de zeci de ori în fața smartpho-
ne-ului. Până le iese buzificarea co-
respunzătoare.” Să trecem la divuleți, 
pițiponci, matracuci. “Băiețașii se 
pensează și umblă cu tricouri decol-
tate, cardigane negre și cu pantalo-
nii suflecați, ca să li se vadă gleznele 
dezgolite. Fenomenul se numește 
pizdificarea bărbatului. Matracucii 
sunt atât de inteligenți încât nu știu 
să fure nici țigări, din pachetul lu’ 
tăticu’. Sigur, ei nu știu să fure, dar 
fură! Chestia asta mi-au povestit-o 
trei tați de liceeni. Unul i-a explicat 

elegant reușitului său fiu cum se fa-
ce o hoție corectă. «Bă, boule, când 
am pachetul aproape plin (17-18 
țigări), ar fi loc să furi una! Când 
pachetul e un pic peste jumătate 
(11-12 țigări), merge să ciordești 
două, că nu mă prind. Dar tu, creti-
nule, mi-ai șutit două țigări când 
mai aveam trei, idiotule!»”

Azi, și buzificarea panarameze-
lor, și pizdificarea bărbatului sunt 
depășite. Pe vremea mea, ca să-l 
scuzi pe ceangaliul singuratic al cla-
sei, ziceai că “e introvertit”. În inter-
belic, Neagu Rădulescu făcea mișto 
de liceanul liricoid cu expresia “e 
spiritualizat”. Slăbuț. Acum a apărut 
sapiosexualul. Asta înseamnă că un 
cetățean “consideră inteligența alto-
ra drept atracție sexuală, indiferent 
dacă acea persoană e bărbat sau fe-
meie”. De ce nu și câine ori statuie? 
Ce, statuia lui Einstein e proastă? Și 
ce contează că-i de piatră? A muncit 
un sculptor, s-au găinățat niște po-
rumbei pe freza unui titan, s-a 
însuflețit piatra. Are și erecție. Dacă 
iubești o statuie, înseamnă că te-ai 
îndrăgostit de un mort cu pedigree 
și se transferă geniul de la iubitul 
tău - asta da șmecherie!

N-am terminat. Noua senzație 
de pe facebook e Ghia Vitale. E au-
tosexuală. Da, e autosexuală. E cât 
o sobă. Poartă ochelari cu rame de 
babă peste ochii înecați în grăsime 
de balenă și are un belciug în nas, 
ca să nu discrimineze un animal 
care nu se mai taie, ci se asomează. 
Prezentarea masturbatistei - că asta 
e, de fapt - mi se pare încântătoare. 
“Este autosexuală și autoromanti-
că. S-a logodit cu ea însăși din 2017 
și în curând își va organiza nunta.” 
Invitata de onoare va fi zeama găl-
buie de la spirala lui Bivolaru.

Cum zicea o doamnă, politician 
la modă în România? “Cred că am 
fi oameni mai buni dacă, în calita-
te de descendenți ai vânătorilor, 
NU AM AVEA PROPRIETĂȚI ȘI 
AM TRĂI ÎN GRUPURI ÎN LOC 
DE CUPLURI”. Îi dau dreptate, că-
sătoria în grup mi se pare cea mai 
bună soluție. Să-nlocuim cuplul 
cu grupul,/ iu bești o albină, te f... 
tot stupul! n
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După o perioadă cam lungă de timp, în care, pe 
pârtiile de schi, a fost ocupat cu problemele țării, 
președintele și-a făcut din nou apariția. Nu știu ci-
ne i-a dus dorul, căci românii știu că Iohannis iese 
în fața camerelor de filmat doar în două situații: 
când nu are nimic de spus și când își aduce aminte 
că nu a mai înjurat de multă vreme puterea. Vi se 
pare că Iohannis a avut sau are ceva de spus? Că în 
politica externă, banal exemplu, are, bunăoară, ce-
va de spus? La masa europeană stă cuminte pe 
scaunul lui, fără inițiative. Doar aprobă ce-i spun 
ăia mari. În condițiile astea poți să-l acuzi pe Ioha-
nnis că ar face jocurile Germaniei? Nu, pentru că 
el este chiar parte din joc. pagina 5

După aproape cinci ore la Secţia de anchetare a 
magistraţilor, Laura Codruţa Kovesi a ieșit, asea-
ră, de la audieri un fel de călău cu chip de victimă. 
Fosta șefă a DNA a fost audiată, pentru prima da-
tă, în dosarul în care a fost pusă sub învinuire de 
procurorul Adina Florea pentru abuz în serviciu, 
luare de mită și mărturie mincinoasă. Pe scurt, 
după zeci de reproșuri procedurale pe care le-a 
adus anchetatorilor săi, Kovesi a aflat pe pielea ei 
cum se anchetează în România. Declaraţiile ei de 
la ieșirea din Parchet semănau al naibii de tare cu 
ale celorlalţi inculpaţi care erau ţinuţi cu orele în 
birourile DNA. 
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